

5.9吨！美废弃卫星月底要撞地球

重返地球日期预计在9月23日,前后误差一天 俄媒称,莫斯科在卫星可能坠落的危险区域内

美国宇航局(NASA)近日警告说,一颗5.9吨重的废弃卫星未能受到引导,正朝地球飞来,可能在9月23日前后坠落进入地球大气层。但具体坠落地点不明。

据《明镜周刊》报道,这颗“高层大气研究卫星(UARS)”1991年由“发现”号航天飞机送入轨道,携带10台科学仪器,主要用于测定上层大气风速、温度和臭氧物质成分,造价7.5亿美元。卫星高3米,直径10米,总重量为5.9吨,2005年燃料耗尽报废。

美国宇航局轨道碎片负责人说,该局通常引导废弃卫星进入太空中的所谓“死亡轨道”或者坠入大海,但由于“高层大气研究卫星”燃料不足,地面已无法对其进行引导。“重返地球日期预计在9月23日,前后误差一天。返回地球日期比预期提前是因为最近几天太阳活动明显增强。”航天局在其网站公布的一份声明中说。



据称,这颗5.9吨重的废弃卫星可能在9月23日前后坠落进入地球大气层。

可能会落在哪里? 任何地方

“尽管在返回途中卫星会裂成许多块,但并不是所有部件都会在穿越大气层时烧毁,有可能出现部分部件落到地面上的可能,航天局估计碎片会出现在方圆800公里的范围内。”声明中说。

航天局现阶段只能将卫星坠落的范围划定在北纬

57度至南纬57度内,但随着卫星不断接近,坠落地点范围可及时更新精确度。除南极洲外,理论上来说,卫星可能在地球的任何地方坠落。

俄罗斯媒体推测,莫斯科就在卫星可能坠落的危险区域内。

造成伤亡几率多大? 1/3200

美国宇航局说,这颗失效卫星坠落造成伤亡的风险高于平常水平,几率为1/3200。报道指出,相信卫星返回地球时对公共安全构成的风险“极小”,因为卫星

在返地途中,其大部分部件会在穿越大气层时燃烧殆尽,尽管只有几百公斤机械会残留坠地,但已不足以造成严重破坏。

有啥办法阻止?

● NASA科学家曾提一项新提案,导弹撞击卫星,令其偏离轨道,阻止与地球相撞;

● 欧洲太空总署计划用宇宙飞船升空撞向卫星;

● 利用“引力拖机”将卫星拖走;

● “太阳能收集仪”就等同于一面“太阳镜”,将太阳光重调至光束,直接射向小行星,令其表面慢慢升温并产生推力。

落地有啥危害?

美国可能会用导弹击落卫星,如果卫星被击毁就会变成碎片,进入大气层焚毁。也有碎片焚烧不了,造成空间污染,对正常的飞行器造成威胁。其次,如果不幸落到居民区,一定会给附近居民带来很大危害。

遇到卫星碎片咋办?

美航天局警告,如果有人发现残片,应当立即通知当地政府,而不要触摸或拾残片。(据《新快报》)

事故频发,日本北海道铁道公司社长称要“以死谢罪”

失踪一周的他可能已遭不测

日本北海道JR铁道公司的中岛社长于12日凌晨留下多份遗书出走。遗书说,今年5月的列车火灾事件给公司带来了很大麻烦,自己只能以死谢罪。作为日本铁道重要的地方公司以及北海道的最大企业,北海道铁道公司社长失踪,迅即成为日本媒体的热点。

日本媒体报道,日本北海道小樽市近海18日上午发现一具漂浮的男性遗体。警方判断,很可能是失踪一周的中岛尚俊。

北海道警方发布的消息说,当地时间18日上午7时55分许,在离小樽市海岸1公里的海上,乘船在海面上钓鱼的当地人发现了一具漂浮的男性遗体,并立即用手机报了警。警察将遗体打捞上来后,从这位男性的基本体征和身穿的衣服来看,基本断定是失踪的中岛社长。

目前,北海道警察正对遗体进行DNA鉴定,以最终确认死者身份。

中岛尚俊12日留下遗书后,当地警方立即派出大批人员,在札幌市附近展开搜索。北海道铁道公司的数十名职员也加入到搜寻队伍中。

9月13日,搜索人员在札幌近郊石狩市的海边发现中岛的私家车。此处距大海只有数百米。随后,搜索人员又在通往海边的小道上发现了疑似中岛所穿的一只鞋子。家人和搜索人员一直拨打中岛的手机,但手机一直处于关机状态。

相关背景

铁道公司接连发生列车事故 中岛“所有责任自己扛”

中岛失踪当天,北海道铁道公司召开紧急新闻发布会,面色凝重的公司常务岛田修对闻讯赶来的大批媒体记者说:“北海道铁道公司最近发生一系列事故,中岛社长忙于应对,身心俱疲。”

今年5月27日,一辆运行在北海道占冠村的特快列车突然在一处隧道内发生故障,随后,车内发生火灾。尽管乘客避难及时,但还是有36人在火灾中受伤。6节列车几乎全被烧毁。这一事件引发日本全国舆论哗然,日本国土交通省也向北海道铁道公司发出警告,令其立即改善安全措施。而此后,北海道铁道公司又相继出现铁路信号灯无法实现红绿转换,列车突然冒白烟以及列车驾驶员疲劳驾驶等情况。

一系列的负面事件,让日本舆论的“炮火”集中在了中岛社长身上。

日本一家公司的负责人有贺正彦在自己的博客上表示,中岛拒绝辞职,并坚决要亲自完成防止事故再发的对策报告,也许就是为了完成自己最后的责任,然后“以死抵罪”。

(据《钱江晚报》)

自称“主业泡妞业余当总理”

贝卢斯科尼与皮条客通话录音被公开,吹嘘一晚和8名女子“发生关系”



8月3日,在意大利被称为“花花总理”的贝卢斯科尼在议会与女议员说笑。

付钱“买春”公费玩乐

2008年和2009年,贝卢斯科尼被曝在罗马的私人住所里“招待”多名年轻模特、女演员和明星。意大利检方对此进行了为期2年的调查,拦截了10万个发生在主要涉案人员之间的电话通话记录,其中不乏老贝炫耀自己风流韵事的“豪言壮语”。

这些录音首次显示,贝卢斯科尼的确曾向他发生关系的女子支付金钱,这与老贝

一贯宣称不曾“买春”的说法相左。在2008年10月的一段通话记录中,老贝告诉他的皮条客不需要给手下的女子太多钱,因为她们都已经“得到妥善关照了”。

电话录音还显示,老贝很可能曾使用公费和公用飞机带着涉案妓女周游意大利,至少有一名妓女曾经陪伴老贝从罗马飞往米兰。

“不要带高个女孩过来”

“昨晚,有11个美女在门外挨个等着我‘临幸’。可惜我最后只跟8个女子发生了关系,剩下的就实在力不从心了。”老贝在2009年的一次通话中向皮条客吹嘘,“不过,今天早上,我自我感觉还是很好的……”

“我每天的主业就是泡妞,只是在闲暇时间当总理。”贝卢斯科尼在另一段通话中说。他经常抱怨总理的工作太多,以至于他都没有多少时间与女性仰慕者共度美好时光。

根据电话记录,老贝对女性有许多特别

的偏好。他在一个电话里具体说明:“不要带高个女孩过来,因为我们都不高。”老贝的皮条客则明确告诉手下的女子们要穿黑色超短裙,同时不要穿高跟鞋。在另一个电话里,老贝还跟皮条客调侃道,女人一到29岁就是“黄脸婆”了。

多家报纸争相公开了这些电话录音的文本,其中一家报纸在文本旁边还写了一段特别说明,提醒读者“文本已经省去多段更加露骨和粗俗的内容”。(据《深圳晚报》)

核心提示

据英国媒体《每日电讯报》9月17日报道,就在意大利债务状况不断恶化之时,有关该国总理贝卢斯科尼桃色丑闻的更多录音被公之于众,其中老贝不仅夸口一夜与8名女子发生性关系,同时还调侃自己主业是“泡妞”,业余时间才“当总理”。

龙游天下旅行社

许可证书:L-HEN-GN06012
八里沟一日游:158元
万仙山一日游:158元
黑龙潭紫团山一日游:128元
蓬莱、烟台、威海二日游:398元
枣庄二日游:488元
青岛、日照两日游:260元
北京长城、故宫周末二日游:468元
北京长城、故宫、颐和园、天坛双休五日游:750元
张家界、天子山、黄龙洞、凤凰古城双休六日游:1500元
昆明、大理、丽江双飞七日游:1780元
成都、九寨、黄龙双休七日游:1780元
办公电话:0392-3285111
13613928908 13839211682
地址:新区九州路中段瑞奇大厦四楼405室

假日旅行社

中原九寨山水天堂
五道碓+龙河激情漂流两日游全包价:398元
(每周六发团)
(5道同音,当地指瀑多潭深的梦幻仙境!)
老区总部电话:2686540、2691661、13839222230
地址:长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼
新区电话:3367035、3333650、13569648975
地址:华山路中段(国税局东墙外侧面房)
淇县电话:7266826、2112933、13849239238
地址:淇县朝歌北路下关线厂西50米路北
浚县电话:2220180、13839222230
地址:浚县黄河路中段南关红绿灯东南角路东门面房

鹤壁大地旅行社

许可证书:L-HEN06005
★河南旅行社先进单位 ★河南省最佳青年文明号
郑州“点点梦想城”门票:180元(一大人+一儿童)
神农山一日游:128元
黄山二日游:880元
二郎山、灯台架二日游:368元
枣庄、台儿庄、微山湖:488元
杭州、上海+水乡二日游:468元
青岛、日照休闲二日游:260元
蓬莱、烟台、威海两天三夜:398元
昆明、大理、丽江品质双飞七日游:1880元起
另有多条精品行程,欢迎来电详询!
总部地址:新区九州路中段市委五号院对面
热线电话:2178178 2178179
15039250669 13938001113

河南旅游集团有限公司

许可证书:L-HEN-GJ00001
——河南省首家中国公民出国组团社
——中国百强国际旅行社
豪华台湾环岛全景八日游:6280元/人
韩国首尔、济州直飞六日游(南怡岛+牛岛游)4980元/人
港澳高品质直飞5日游:2980元/人
日本、韩国全景10日游:7880元/人
厦门、金門、台湾环岛精华9日之旅:4680元/人
澳大利亚/凯恩斯/新西兰/墨尔本12日游:15100元/人
我社另供应多款出境产品,欢迎您的致电!
出境热线:18239228999